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Ⅰ 2024 年度後期 授業アンケート概要 

 

１）調査目的 

  本学では第一回授業アンケート（2000年度）の開始以来、授業担当者の授業改善に資する

目的で授業アンケートを実施してきた。そのため、2024 年度前期までは、希望者を募り申請

があった教員・科目を対象に実施する形で推移してきた。 

  2024年度後期からは、アンケートの実施システムを LMSである manabaから、教学マネジメ

ント支援システムであるアセスメンターに変更し、本学の学部教育課程の全科目を対象に実施

することとなった。これにより、本授業アンケートは以下の三点を目的として実施することと

なった。 

  ①授業改善：アセスメンターの各教員画面において、「授業アンケート」とともに実施する

学生による「科目達成度の自己評価」結果、科目 GP、GPAのデータをあわせて分析し授業

改善のための参考とする。 

  ②教員教育評価：各教員の設問１～6の平均値を教員教育評価の一指標として使用。 

  ③カリキュラム・アセスメント：学科および基礎・教養教育センター、教職センターのカリ

キュラム改善のための資料として、学科・センターごとに回答データを一括ダウンロード

しアセスメントのための参考とする。 

 

２）質問票の構成 

2022年度以降使用している設問を使用。ここでは、授業の設計・実施・評価という流れを 6

つの観点に集約させ、一観点一質問での質問項目を構成している。また、従来どおり、省令で

求められている単位当たりの学修時間の実現度を確認するための項目を設けた。質問票は「観

点別質問項目」６＋「学修時間にかかる質問項目」２＋自由記述１により構成され、具体的な

質問文などは以下に記すとおりである。 

 【質問項目】 

 １．この授業を、シラバス等で説明された目標、内容に沿って学ぶことができた[授業の設計] 

 ２．この授業に意欲的・自発的に取り組むことができた[学生の取組] 

 ３．この授業で設定された学習内容を理解できた[学修の到達度] 

 ４．意見を伝えたり質問・発表したりする機会が設けられていた[学修の環境] 

 ５．課題や宿題などに対して、先生はフィードバック（解説・添削・ヒントを与えるなど）を

行っていた[教員のフィードバック] 

 ６．この授業をとおして知的な関心、新しいスキルや考え方、もしくは達成感が得られた[学

修の満足度] 

 ７．この授業のための事前学修（予習・課題）は週平均でどのくらいか[事前学修時間] 

 ８．この授業のための事後学修（予習・課題）は週平均でどのくらいか[事後学修時間] 

 【自由記述】 

   良い点や改善して欲しい点を書いてください 
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３）調査方法 

アセスメンターを使用した web方式にて実施 

 

４）実施方法 

授業最終回に教室内で実施するよう授業担当者に依頼 

 

５）実施科目 

  学部科目全科目において実施すべく授業担当者に依頼 

  回答率等の詳細は以下のとおり： 

総科目：履修者が 1名以上あった全授業 

総履修者数：総科目の履修者数 

回収科目：アンケートに 1名でも回答した科目数 

実施科目履修者数：回収科目の履修者数 

下記以外：全体・クロスを含んだ全体数 

有効回答数：全体の有効回答数は入力途中者が全て入力済とした場合は 19,952、入力途中

者をカウントしない場合は 19,632であるため、後者を記す 

 

６）授業改善に向けた取組 

成績公開に合わせて、アセスメンターに掲載される当該科目の結果分析図（授業アンケート

結果／科目達成度の自己評価／科目 GP／GPAによる散布図）を確認し、担当授業科目の改善の

ためのコメントを授業アンケートのフィードバック（コメント）欄に記述するよう全授業担当

者に依頼 

 

７）結果の公開 

アセスメンターの各科目シラバスから結果を公開 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

総科目 回収科目
未実施
科目

実施科目
全無効

回答科目
総履修者数

実施科目
履修者数

回答件数
有効

回答者数
回答率

840 744 0 744 0 33,366 32,874 19,632 59.72%

493 493 0 493 0 29,699 29,699 18,874 63.55%

※1受領データに登録された全ての科目数 　※2回答はあるが有効回答が存在しない科目　　 ※3有効回答者数÷実施科目履修者数

内訳

下記以外

全体・クロス

※1 ※2 ※3



- 3 - 
 

Ⅱ 全体集計（平均点・度数分布） 
 

 

 
 

（１）この授業を、シラバス等で説明された目標、内容に沿って学ぶことができた【授業の設計】

回答値 全体件数 全体（％）

1. 「いいえ」 192 1.0%

2. どちらかといえば「いいえ」 729 3.9%

3. どちらかといえば「はい」 9,114 48.3%

4. 「はい」 8,839 46.8%

合計 18,874 100.0% 平均点 標準偏差 最低 最高

その他／無効 19 3.41 0.616 2.42 3.95

（２）この授業に意欲的・自発的に取り組むことができた【学生の取組】

回答値 全体件数 全体（％）

1. 「いいえ」 299 1.6%

2. どちらかといえば「いいえ」 1,553 8.2%

3. どちらかといえば「はい」 9,566 50.7%

4. 「はい」 7,444 39.5%

合計 18,862 100.0% 平均点 標準偏差 最低 最高

その他／無効 31 3.28 0.679 2.15 3.90

（３）この授業で設定された学習内容を理解できた【学修の到達度】

回答値 全体件数 全体（％）

1. 「いいえ」 250 1.3%

2. どちらかといえば「いいえ」 1,366 7.2%

3. どちらかといえば「はい」 10,306 54.6%

4. 「はい」 6,941 36.8%

合計 18,863 100.0% 平均点 標準偏差 最低 最高

その他／無効 30 3.27 0.649 2.27 3.89

（４）意見を伝えたり質問・発表したりする機会が設けられていた【学修の環境】

回答値 全体件数 全体（％）

1. 「いいえ」 1,600 8.5%

2. どちらかといえば「いいえ」 2,817 14.9%

3. どちらかといえば「はい」 7,565 40.1%

4. 「はい」 6,861 36.4%

合計 18,843 100.0% 平均点 標準偏差 最低 最高

その他／無効 50 3.04 0.923 2.09 4.00

0% 25% 50% 75%

0% 25% 50% 75%

0% 25% 50% 75%

0% 25% 50% 75%



- 4 - 
 

 
 

 
 
 
 

（５）課題や宿題などに対して、先生はフィードバック（解説・添削・ヒントを与えるなど）を行っていた【教員のフィードバック】

回答値 全体件数 全体（％）

1. 「いいえ」 756 4.0%

2. どちらかといえば「いいえ」 1,631 8.7%

3. どちらかといえば「はい」 7,693 40.8%

4. 「はい」 8,774 46.5%

合計 18,854 100.0% 平均点 標準偏差 最低 最高

その他／無効 39 3.30 0.789 2.38 4.00

（６）この授業をとおして知的な関心、新しいスキルや考え方、もしくは達成感が得られた【学修の満足度】

回答値 全体件数 全体（％）

1. 「いいえ」 285 1.5%

2. どちらかといえば「いいえ」 1,102 5.8%

3. どちらかといえば「はい」 9,340 49.6%

4. 「はい」 8,113 43.1%

合計 18,840 100.0% 平均点 標準偏差 最低 最高

その他／無効 53 3.34 0.658 2.35 3.94

（７）この授業のための事前学修（予習・課題）は週平均でどのくらいか【事前学修時間】

回答値 全体件数 全体（％）

1. ほぼ0分 7,986 42.3%

2. 30分程度 6,701 35.5%

3. 1時間程度 2,863 15.2%

4. 1.5時間以上 1,314 7.0%

合計 18,864 100.0% 平均点 標準偏差 最低 最高

その他／無効 29 1.87 0.914 1.10 3.60

（８）この授業のための事後学修（復習・課題）は週平均でどのくらいか【事後学修時間】

回答値 全体件数 全体（％）

1. ほぼ0分 5,048 26.7%

2. 30分程度 7,639 40.5%

3. 1時間程度 4,044 21.4%

4. 1.5時間以上 2,142 11.3%

合計 18,873 100.0% 平均点 標準偏差 最低 最高

その他／無効 20 2.17 0.952 1.17 3.66

0% 25% 50% 75%

0% 25% 50% 75%

0% 25% 50% 75%

0% 25% 50% 75%



- 5 - 
 

 Ⅲ 設問別クロス集計 

 
 

1.  この授業を、シラバス等で説明された目標、内容に沿って学ぶことができた 

2.  この授業に意欲的・自発的に取り組むことができた 

3.  この授業で設定された学習内容を理解できた 

4.  意見を伝えたり質問・発表したりする機会が設けられていた 

5.  課題や宿題などに対して、先生はフィードバック（解説・添削・ヒントを与

えるなど）を行っている 

6.  この授業をとおして知的な関心、新しいスキルや考え方、もしくは達成感が

得られた 

7.  この授業のための事前学修（予習・課題）は週平均でどのくらいか 

8.  この授業のための事後学修（復習・課題）は週平均でどのくらいか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



- 6 - 
 

 

（１） この授業を、シラバス等で説明された目標、内容に沿って学ぶことができた【授業の設計】

493 18,874 3.41 0.616 1.0% 3.9% 48.3% 46.8%

39 957 3.37 0.649 1.5% 5.0% 48.5% 45.0%

35 1,576 3.34 0.663 2.2% 4.1% 51.1% 42.6%

30 782 3.34 0.621 1.2% 4.6% 53.5% 40.8%

30 2,278 3.43 0.596 0.6% 3.7% 48.2% 47.5%

23 1,388 3.43 0.580 0.4% 3.2% 49.0% 47.3%

25 2,065 3.47 0.602 1.0% 2.8% 44.8% 51.4%

19 525 3.30 0.672 1.9% 6.3% 51.4% 40.4%

28 1,527 3.46 0.594 0.5% 3.7% 45.4% 50.4%

29 750 3.54 0.613 1.6% 1.6% 37.7% 59.1%

12 246 3.28 0.654 2.4% 4.1% 56.9% 36.6%

116 3,594 3.41 0.612 0.8% 4.1% 47.8% 47.2%

106 3,140 3.38 0.612 0.9% 4.3% 50.6% 44.2%

1 46 3.35 0.560 0.0% 4.3% 56.5% 39.1%

493 18,874 3.41 0.616 1.0% 3.9% 48.3% 46.8%

0 0 0.00 0.000 - - - -

8 223 3.50 0.551 0.4% 1.3% 46.2% 52.0%

29 860 3.32 0.646 1.2% 6.5% 51.5% 40.8%

11 622 3.41 0.590 0.5% 3.9% 49.5% 46.1%

11 607 3.43 0.606 0.7% 4.1% 46.6% 48.6%

10 275 3.52 0.555 0.4% 1.8% 43.6% 54.2%

47 1,224 3.40 0.584 0.6% 3.3% 51.8% 44.3%

24 636 3.40 0.632 1.3% 4.2% 48.1% 46.4%

7 167 3.41 0.561 0.6% 1.8% 53.3% 44.3%

2 360 3.34 0.686 3.1% 3.1% 50.3% 43.6%

53 1,108 3.43 0.636 1.4% 3.7% 45.8% 49.1%

91 4,081 3.39 0.626 1.1% 4.5% 48.9% 45.5%

188 8,494 3.43 0.612 1.0% 3.4% 47.5% 48.1%

12 217 3.33 0.623 0.5% 6.9% 51.6% 41.0%

493 18,874 3.41 0.616 1.0% 3.9% 48.3% 46.8%

1 10 3.20 0.400 0.0% 0.0% 80.0% 20.0%

47 1,224 3.40 0.605 0.6% 3.3% 51.8% 44.3%

7 167 3.41 0.561 0.6% 1.8% 53.3% 44.3%

0 0 0.00 0.000 - - - -

0 0 0.00 0.000 - - - -

438 17,473 3.41 0.628 1.1% 3.9% 48.0% 47.0%

18,874 3.41 0.616 1.0% 3.9% 48.3% 46.8%

7,537 3.40 0.540 0.9% 3.8% 49.8% 45.5%

7,047 3.40 0.602 0.9% 4.2% 49.1% 45.8%

3,990 3.44 0.625 1.4% 3.5% 45.1% 50.0%

300 3.56 0.547 2.0% 2.0% 33.7% 62.3%

4

学
年
別

実施
授業数

サン
プル

平均
標準
偏差

2 31

所
属
学
科

実施
授業数

サン
プル

平均
標準
偏差

4

1 2

3

特
定
科
目

実施
授業数

サン
プル

平均
標準
偏差

1 2

分
類

4

3 4
実施
授業数

サン
プル

平均
標準
偏差

1 2 3

全体

M

E

C

I

N

D

S

U

L

A

K

T

その他

1. 「いいえ」 2. どちらかといえば「いいえ」 3. どちらかといえば「はい」 4. 「はい」

全体

導入系

倫理系

人文社会系a群

人文社会系b群

人文社会系c群

健康・スポーツ系

英語基礎系

言語応用系

数理情報系

キャリア系

専門基礎導入

専門基礎

専門

教職

1. 「いいえ」 2. どちらかといえば「いいえ」 3. どちらかといえば「はい」 4. 「はい」

全体

1

2

3

4

1. 「いいえ」 2. どちらかといえば「いいえ」 3. どちらかといえば「はい」 4. 「はい」

全体

スタディスキル

英語Ⅰ～Ⅵ

身の回りの数学

実感する科学

情報・AIリテラシー

特定科目以外

1. 「いいえ」 2. どちらかといえば「いいえ」 3. どちらかといえば「はい」 4. 「はい」
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（２） この授業に意欲的・自発的に取り組むことができた【学生の取組】

493 18,862 3.28 0.679 1.6% 8.2% 50.7% 39.5%

39 958 3.28 0.695 1.9% 8.5% 49.5% 40.2%

35 1,574 3.23 0.714 2.6% 8.8% 51.3% 37.3%

30 782 3.25 0.672 1.7% 8.3% 53.8% 36.2%

30 2,274 3.26 0.673 1.4% 9.0% 52.3% 37.3%

23 1,387 3.34 0.635 1.3% 5.0% 51.8% 41.9%

25 2,060 3.31 0.683 1.6% 8.0% 48.5% 42.0%

19 524 3.20 0.703 2.1% 10.5% 53.1% 34.4%

28 1,527 3.41 0.630 0.9% 5.2% 45.7% 48.3%

29 748 3.51 0.606 0.9% 3.1% 40.2% 55.7%

12 246 3.03 0.668 2.0% 14.6% 61.4% 22.0%

116 3,594 3.26 0.682 1.6% 8.8% 51.1% 38.5%

106 3,142 3.22 0.688 1.7% 10.1% 53.0% 35.3%

1 46 3.26 0.674 2.2% 6.5% 54.3% 37.0%

493 18,862 3.28 0.679 1.6% 8.2% 50.7% 39.5%

0 0 0.00 0.000 - - - -

8 223 3.43 0.609 0.4% 4.9% 45.3% 49.3%

29 859 3.18 0.691 1.7% 11.3% 54.2% 32.7%

11 621 3.23 0.679 1.4% 9.8% 53.0% 35.7%

11 607 3.26 0.669 1.2% 9.2% 51.9% 37.7%

10 275 3.49 0.581 0.4% 3.3% 42.9% 53.5%

47 1,224 3.22 0.654 0.7% 10.9% 54.4% 34.0%

24 635 3.28 0.693 2.7% 6.0% 52.4% 38.9%

7 167 3.26 0.579 1.2% 3.6% 63.5% 31.7%

2 360 3.13 0.758 4.4% 9.7% 54.2% 31.7%

53 1,113 3.26 0.727 2.6% 9.1% 48.3% 40.0%

91 4,080 3.25 0.690 1.5% 9.9% 50.7% 37.9%

188 8,481 3.32 0.669 1.5% 7.0% 49.9% 41.6%

12 217 3.41 0.639 1.4% 4.1% 46.1% 48.4%

493 18,862 3.28 0.679 1.6% 8.2% 50.7% 39.5%

1 10 3.10 0.539 0.0% 10.0% 70.0% 20.0%

47 1,224 3.22 0.671 0.7% 10.9% 54.4% 34.0%

7 167 3.26 0.579 1.2% 3.6% 63.5% 31.7%

0 0 0.00 0.000 - - - -

0 0 0.00 0.000 - - - -

438 17,461 3.29 0.694 1.7% 8.1% 50.3% 39.9%

18,862 3.28 0.679 1.6% 8.2% 50.7% 39.5%

7,538 3.27 0.540 1.6% 8.4% 51.6% 38.4%

7,042 3.27 0.602 1.3% 8.4% 52.3% 38.0%

3,981 3.31 0.625 2.0% 7.6% 47.7% 42.7%

301 3.45 0.547 2.0% 8.6% 31.9% 57.5%

学
年
別

実施
授業数

サン
プル

平均
標準
偏差

1 2 3 4

3 4

1 2 3 4

特
定
科
目

実施
授業数

サン
プル

平均
標準
偏差

2 3 4

分
類

実施
授業数

サン
プル

平均
標準
偏差

1 2

所
属
学
科

実施
授業数

サン
プル

平均
標準
偏差

1

全体

M

E

C

I

N

D

S

U

L

A

K

T

その他

1. 「いいえ」 2. どちらかといえば「いいえ」 3. どちらかといえば「はい」 4. 「はい」

全体

導入系

倫理系

人文社会系a群

人文社会系b群

人文社会系c群

健康・スポーツ系

英語基礎系

言語応用系

数理情報系

キャリア系

専門基礎導入

専門基礎

専門

教職

1. 「いいえ」 2. どちらかといえば「いいえ」 3. どちらかといえば「はい」 4. 「はい」

全体

1

2

3

4

1. 「いいえ」 2. どちらかといえば「いいえ」 3. どちらかといえば「はい」 4. 「はい」

全体

スタディスキル

英語Ⅰ～Ⅵ

身の回りの数学

実感する科学

情報・AIリテラシー

特定科目以外

1. 「いいえ」 2. どちらかといえば「いいえ」 3. どちらかといえば「はい」 4. 「はい」
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（３） この授業で設定された学習内容を理解できた【学修の到達度】

493 18,863 3.27 0.649 1.3% 7.2% 54.6% 36.8%

39 957 3.21 0.681 2.1% 8.6% 55.4% 34.0%

35 1,576 3.20 0.687 2.4% 8.3% 55.9% 33.4%

30 781 3.22 0.620 1.0% 7.7% 60.1% 31.2%

30 2,277 3.22 0.642 1.3% 8.1% 58.0% 32.6%

23 1,386 3.31 0.622 0.9% 5.8% 54.3% 39.0%

25 2,064 3.30 0.641 1.3% 6.1% 53.7% 38.9%

19 523 3.15 0.690 1.9% 11.7% 55.8% 30.6%

28 1,525 3.39 0.615 0.5% 5.4% 48.6% 45.4%

29 750 3.45 0.621 1.1% 3.7% 44.3% 50.9%

12 246 2.99 0.656 2.0% 15.9% 63.0% 19.1%

116 3,591 3.28 0.638 1.1% 6.9% 54.5% 37.5%

106 3,142 3.25 0.650 1.4% 7.6% 55.6% 35.5%

1 45 3.20 0.718 2.2% 11.1% 51.1% 35.6%

493 18,863 3.27 0.649 1.3% 7.2% 54.6% 36.8%

0 0 0.00 0.000 - - - -

8 223 3.47 0.590 0.0% 4.9% 43.5% 51.6%

29 858 3.23 0.640 1.6% 6.6% 58.5% 33.2%

11 623 3.27 0.628 0.6% 8.0% 55.4% 36.0%

11 606 3.33 0.644 1.0% 6.8% 51.0% 41.3%

10 273 3.45 0.540 0.4% 1.1% 51.3% 47.3%

47 1,224 3.26 0.626 0.6% 8.3% 56.0% 35.1%

24 636 3.30 0.647 1.1% 7.1% 52.4% 39.5%

7 167 3.29 0.650 1.8% 5.4% 54.5% 38.3%

2 361 3.22 0.667 2.8% 5.3% 58.7% 33.2%

53 1,111 3.18 0.698 2.8% 8.5% 56.3% 32.4%

91 4,082 3.21 0.663 1.5% 9.3% 56.1% 33.1%

188 8,482 3.30 0.642 1.2% 6.4% 53.8% 38.6%

12 217 3.36 0.608 0.9% 4.1% 52.5% 42.4%

493 18,863 3.27 0.649 1.3% 7.2% 54.6% 36.8%

1 10 3.40 0.490 0.0% 0.0% 60.0% 40.0%

47 1,224 3.26 0.648 0.6% 8.3% 56.0% 35.1%

7 167 3.29 0.650 1.8% 5.4% 54.5% 38.3%

0 0 0.00 0.000 - - - -

0 0 0.00 0.000 - - - -

438 17,462 3.27 0.663 1.4% 7.2% 54.5% 36.9%

18,863 3.27 0.649 1.3% 7.2% 54.6% 36.8%

7,535 3.26 0.540 1.3% 7.1% 56.0% 35.6%

7,047 3.25 0.602 1.1% 7.8% 55.7% 35.3%

3,982 3.31 0.625 1.6% 6.6% 51.3% 40.5%

299 3.43 0.547 2.7% 4.0% 40.5% 52.8%

学
年
別

実施
授業数

サン
プル

平均
標準
偏差

1 2 3 4

3 4

1 2 3 4

特
定
科
目

実施
授業数

サン
プル

平均
標準
偏差

2 3 4

分
類

実施
授業数

サン
プル

平均
標準
偏差

1 2

所
属
学
科

実施
授業数

サン
プル

平均
標準
偏差

1

全体

M

E

C

I

N

D

S

U

L

A

K

T

その他

1. 「いいえ」 2. どちらかといえば「いいえ」 3. どちらかといえば「はい」 4. 「はい」

全体

導入系

倫理系

人文社会系a群

人文社会系b群

人文社会系c群

健康・スポーツ系

英語基礎系

言語応用系

数理情報系

キャリア系

専門基礎導入

専門基礎

専門

教職

1. 「いいえ」 2. どちらかといえば「いいえ」 3. どちらかといえば「はい」 4. 「はい」

全体

1

2

3

4

1. 「いいえ」 2. どちらかといえば「いいえ」 3. どちらかといえば「はい」 4. 「はい」

全体

スタディスキル

英語Ⅰ～Ⅵ

身の回りの数学

実感する科学

情報・AIリテラシー

特定科目以外

1. 「いいえ」 2. どちらかといえば「いいえ」 3. どちらかといえば「はい」 4. 「はい」
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（４） 意見を伝えたり質問・発表したりする機会が設けられていた【学修の環境】

493 18,843 3.04 0.923 8.5% 14.9% 40.1% 36.4%

39 956 3.13 0.864 6.0% 13.8% 41.6% 38.6%

35 1,575 3.08 0.906 8.3% 12.6% 42.3% 36.8%

30 779 3.14 0.824 4.9% 13.2% 44.8% 37.1%

30 2,272 2.96 0.946 10.1% 16.3% 40.7% 32.9%

23 1,381 2.97 0.950 9.8% 17.4% 39.0% 33.8%

25 2,062 2.86 0.997 12.5% 20.1% 36.0% 31.4%

19 523 2.79 0.997 14.1% 20.3% 38.4% 27.2%

28 1,526 3.29 0.792 3.9% 9.5% 40.6% 46.1%

29 747 3.46 0.703 2.5% 4.7% 37.1% 55.7%

12 246 2.99 0.811 4.9% 18.7% 48.8% 27.6%

116 3,593 3.01 0.916 8.5% 15.9% 41.4% 34.2%

106 3,138 3.06 0.935 8.9% 14.3% 38.9% 37.8%

1 45 3.04 0.918 8.9% 13.3% 42.2% 35.6%

493 18,843 3.04 0.923 8.5% 14.9% 40.1% 36.4%

0 0 0.00 0.000 - - - -

8 223 3.39 0.730 1.3% 10.8% 35.9% 52.0%

29 861 2.94 0.903 8.6% 18.2% 43.9% 29.3%

11 621 3.08 0.866 6.4% 14.5% 43.6% 35.4%

11 606 2.91 0.942 11.2% 15.8% 44.1% 28.9%

10 275 3.06 0.847 4.7% 18.9% 42.2% 34.2%

47 1,224 3.40 0.712 1.9% 7.8% 39.3% 51.1%

24 635 3.07 0.973 10.7% 11.8% 36.9% 40.6%

7 167 2.80 0.913 11.4% 19.8% 46.7% 22.2%

2 360 2.70 1.062 20.6% 14.4% 39.7% 25.3%

53 1,112 2.99 0.946 9.7% 16.0% 39.7% 34.6%

91 4,072 2.91 0.943 10.4% 18.3% 41.5% 29.8%

188 8,470 3.08 0.919 8.0% 14.3% 38.9% 38.8%

12 217 3.39 0.717 2.8% 5.5% 41.9% 49.8%

493 18,843 3.04 0.923 8.5% 14.9% 40.1% 36.4%

1 10 3.10 0.700 0.0% 20.0% 50.0% 30.0%

47 1,224 3.40 0.827 1.9% 7.8% 39.3% 51.1%

7 167 2.80 0.913 11.4% 19.8% 46.7% 22.2%

0 0 0.00 0.000 - - - -

0 0 0.00 0.000 - - - -

438 17,442 3.02 0.940 8.9% 15.4% 40.1% 35.5%

18,843 3.04 0.923 8.5% 14.9% 40.1% 36.4%

7,526 2.94 0.540 11.3% 16.7% 39.4% 32.7%

7,032 3.08 0.602 6.6% 14.5% 43.2% 35.7%

3,985 3.16 0.625 7.0% 12.9% 37.2% 42.9%

300 3.42 0.547 4.3% 9.3% 26.0% 60.3%

学
年
別

実施
授業数

サン
プル

平均
標準
偏差

1 2 3 4

3 4

1 2 3 4

特
定
科
目

実施
授業数

サン
プル

平均
標準
偏差

2 3 4

分
類

実施
授業数

サン
プル

平均
標準
偏差

1 2

所
属
学
科

実施
授業数

サン
プル

平均
標準
偏差

1

全体

M

E

C

I

N

D

S

U

L

A

K

T

その他

1. 「いいえ」 2. どちらかといえば「いいえ」 3. どちらかといえば「はい」 4. 「はい」

全体

導入系

倫理系

人文社会系a群

人文社会系b群

人文社会系c群

健康・スポーツ系

英語基礎系

言語応用系

数理情報系

キャリア系

専門基礎導入

専門基礎

専門

教職

1. 「いいえ」 2. どちらかといえば「いいえ」 3. どちらかといえば「はい」 4. 「はい」

全体

1

2

3

4

1. 「いいえ」 2. どちらかといえば「いいえ」 3. どちらかといえば「はい」 4. 「はい」

全体

スタディスキル

英語Ⅰ～Ⅵ

身の回りの数学

実感する科学

情報・AIリテラシー

特定科目以外

1. 「いいえ」 2. どちらかといえば「いいえ」 3. どちらかといえば「はい」 4. 「はい」
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（５） 課題や宿題などに対して、先生はフィードバック（解説・添削・ヒントを与えるなど）を行っていた

　【教員のフィードバック】

493 18,854 3.30 0.789 4.0% 8.7% 40.8% 46.5%

39 958 3.38 0.737 2.5% 7.8% 38.5% 51.1%

35 1,573 3.25 0.824 5.2% 9.0% 41.6% 44.2%

30 781 3.26 0.768 3.7% 8.7% 45.3% 42.3%

30 2,275 3.25 0.788 4.3% 8.9% 44.5% 42.4%

23 1,386 3.40 0.729 3.0% 5.7% 40.0% 51.4%

25 2,061 3.24 0.839 5.1% 10.6% 39.3% 44.9%

19 523 3.26 0.802 5.0% 7.6% 44.0% 43.4%

28 1,526 3.38 0.747 2.5% 8.7% 37.0% 51.9%

29 747 3.52 0.719 3.2% 3.7% 31.2% 61.8%

12 245 3.29 0.728 2.0% 10.2% 44.9% 42.9%

116 3,592 3.23 0.819 4.8% 10.2% 42.1% 42.9%

106 3,141 3.33 0.770 3.5% 8.1% 40.5% 47.9%

1 46 3.50 0.580 0.0% 4.3% 41.3% 54.3%

493 18,854 3.30 0.789 4.0% 8.7% 40.8% 46.5%

0 0 0.00 0.000 - - - -

8 223 3.51 0.634 0.9% 4.9% 36.3% 57.8%

29 859 3.05 0.858 7.2% 12.8% 47.8% 32.1%

11 623 3.31 0.761 3.0% 9.1% 41.6% 46.2%

11 606 3.20 0.829 5.1% 11.1% 42.7% 41.1%

10 274 3.15 0.787 3.6% 13.5% 46.7% 36.1%

47 1,224 3.45 0.668 1.2% 6.3% 39.1% 53.4%

24 637 3.18 0.886 7.5% 9.3% 40.8% 42.4%

7 167 3.31 0.732 3.6% 5.4% 47.9% 43.1%

2 361 2.76 0.988 14.7% 19.7% 40.7% 24.9%

53 1,108 3.42 0.743 2.8% 7.0% 35.7% 54.4%

91 4,077 3.26 0.779 3.7% 9.4% 43.6% 43.3%

188 8,478 3.34 0.779 3.8% 7.7% 39.3% 49.2%

12 217 3.40 0.706 1.4% 8.8% 38.2% 51.6%

493 18,854 3.30 0.789 4.0% 8.7% 40.8% 46.5%

1 10 3.40 0.490 0.0% 0.0% 60.0% 40.0%

47 1,224 3.45 0.751 1.2% 6.3% 39.1% 53.4%

7 167 3.31 0.732 3.6% 5.4% 47.9% 43.1%

0 0 0.00 0.000 - - - -

0 0 0.00 0.000 - - - -

438 17,453 3.29 0.807 4.2% 8.9% 40.8% 46.1%

18,854 3.30 0.789 4.0% 8.7% 40.8% 46.5%

7,532 3.23 0.540 4.8% 10.1% 42.5% 42.5%

7,042 3.33 0.602 3.3% 8.0% 41.2% 47.5%

3,981 3.36 0.625 3.8% 7.3% 38.0% 50.9%

299 3.57 0.547 3.0% 3.3% 27.4% 66.2%

2 3 4

分
類

実施
授業数

サン
プル

平均
標準
偏差

1 2

所
属
学
科

実施
授業数

サン
プル

平均
標準
偏差

1

3 4

特
定
科
目

実施
授業数

サン
プル

平均
標準
偏差

1 2 3 4

学
年
別

実施
授業数

サン
プル

平均
標準
偏差

1 2 3 4

全体

M

E

C

I

N

D

S

U

L

A

K

T

その他

1. 「いいえ」 2. どちらかといえば「いいえ」 3. どちらかといえば「はい」 4. 「はい」

全体

導入系

倫理系

人文社会系a群

人文社会系b群

人文社会系c群

健康・スポーツ系

英語基礎系

言語応用系

数理情報系

キャリア系

専門基礎導入

専門基礎

専門

教職

1. 「いいえ」 2. どちらかといえば「いいえ」 3. どちらかといえば「はい」 4. 「はい」

全体

1

2

3

4

1. 「いいえ」 2. どちらかといえば「いいえ」 3. どちらかといえば「はい」 4. 「はい」

全体

スタディスキル

英語Ⅰ～Ⅵ

身の回りの数学

実感する科学

情報・AIリテラシー

特定科目以外

1. 「いいえ」 2. どちらかといえば「いいえ」 3. どちらかといえば「はい」 4. 「はい」
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（６） この授業をとおして知的な関心、新しいスキルや考え方、もしくは達成感が得られた【学修の満足

493 18,840 3.34 0.658 1.5% 5.8% 49.6% 43.1%

39 957 3.32 0.676 1.8% 6.6% 49.0% 42.6%

35 1,571 3.28 0.699 2.5% 6.8% 51.1% 39.5%

30 782 3.28 0.662 1.8% 6.5% 54.0% 37.7%

30 2,276 3.37 0.636 1.1% 5.1% 49.1% 44.6%

23 1,385 3.41 0.612 0.9% 3.8% 49.0% 46.3%

25 2,062 3.41 0.636 1.2% 4.7% 46.4% 47.8%

19 523 3.23 0.670 2.1% 7.3% 56.0% 34.6%

28 1,524 3.44 0.617 0.7% 4.7% 44.4% 50.3%

29 747 3.49 0.655 2.1% 2.5% 39.1% 56.2%

12 244 3.11 0.623 1.6% 9.4% 64.8% 24.2%

116 3,590 3.32 0.659 1.7% 5.9% 51.5% 41.0%

106 3,133 3.28 0.676 1.6% 8.0% 51.2% 39.2%

1 46 3.39 0.570 0.0% 4.3% 52.2% 43.5%

493 18,840 3.34 0.658 1.5% 5.8% 49.6% 43.1%

0 0 0.00 0.000 - - - -

8 223 3.42 0.650 1.3% 4.9% 44.4% 49.3%

29 855 3.28 0.668 1.6% 7.4% 52.5% 38.5%

11 623 3.31 0.628 1.0% 6.1% 53.6% 39.3%

11 606 3.36 0.653 1.3% 5.8% 48.2% 44.7%

10 275 3.36 0.608 1.1% 3.6% 53.1% 42.2%

47 1,221 3.28 0.650 1.0% 8.1% 52.9% 38.0%

24 636 3.28 0.700 3.0% 5.5% 52.2% 39.3%

7 167 3.16 0.659 2.4% 7.8% 61.1% 28.7%

2 359 3.18 0.732 3.9% 7.8% 54.9% 33.4%

53 1,109 3.30 0.711 2.7% 6.6% 48.2% 42.5%

91 4,078 3.32 0.658 1.4% 6.5% 50.9% 41.2%

188 8,471 3.38 0.643 1.3% 5.0% 47.7% 46.0%

12 217 3.43 0.670 1.8% 4.6% 41.9% 51.6%

493 18,840 3.34 0.658 1.5% 5.8% 49.6% 43.1%

1 10 3.10 0.300 0.0% 0.0% 90.0% 10.0%

47 1,221 3.28 0.690 1.0% 8.1% 52.9% 38.0%

7 167 3.16 0.659 2.4% 7.8% 61.1% 28.7%

0 0 0.00 0.000 - - - -

0 0 0.00 0.000 - - - -

438 17,442 3.35 0.679 1.5% 5.7% 49.2% 43.6%

18,840 3.34 0.658 1.5% 5.8% 49.6% 43.1%

7,524 3.31 0.540 1.6% 6.2% 51.3% 40.9%

7,040 3.34 0.602 1.2% 6.0% 50.5% 42.3%

3,977 3.38 0.625 1.9% 5.2% 45.7% 47.2%

299 3.51 0.547 2.3% 3.0% 36.1% 58.5%

2 3 4

分
類

実施
授業数

サン
プル

平均
標準
偏差

1 2

所
属
学
科

実施
授業数

サン
プル

平均
標準
偏差

1

3 4

特
定
科
目

実施
授業数

サン
プル

平均
標準
偏差

1 2 3 4

学
年
別

実施
授業数

サン
プル

平均
標準
偏差

1 2 3 4

全体

M

E

C

I

N

D

S

U

L

A

K

T

その他

1. 「いいえ」 2. どちらかといえば「いいえ」 3. どちらかといえば「はい」 4. 「はい」

全体

導入系

倫理系

人文社会系a群

人文社会系b群

人文社会系c群

健康・スポーツ系

英語基礎系

言語応用系

数理情報系

キャリア系

専門基礎導入

専門基礎

専門

教職

1. 「いいえ」 2. どちらかといえば「いいえ」 3. どちらかといえば「はい」 4. 「はい」

全体

1

2

3

4

1. 「いいえ」 2. どちらかといえば「いいえ」 3. どちらかといえば「はい」 4. 「はい」

全体

スタディスキル

英語Ⅰ～Ⅵ

身の回りの数学

実感する科学

情報・AIリテラシー

特定科目以外

1. 「いいえ」 2. どちらかといえば「いいえ」 3. どちらかといえば「はい」 4. 「はい」
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（７） この授業のための事前学修（予習・課題）は週平均でどのくらいか【事前学修時間】

493 18,864 1.87 0.914 42.3% 35.5% 15.2% 7.0%

39 958 2.11 1.011 34.0% 33.0% 20.9% 12.1%

35 1,573 1.97 0.949 38.1% 35.9% 17.3% 8.7%

30 782 1.86 0.910 43.0% 35.0% 15.3% 6.6%

30 2,275 1.99 0.891 33.5% 40.3% 19.6% 6.6%

23 1,387 1.92 0.910 39.4% 35.8% 18.5% 6.4%

25 2,065 1.72 0.925 53.5% 28.9% 10.2% 7.5%

19 523 1.83 0.900 44.0% 35.2% 14.5% 6.3%

28 1,527 2.36 0.947 18.6% 41.3% 25.5% 14.7%

29 749 1.89 1.006 45.9% 30.4% 12.7% 10.9%

12 245 1.84 0.896 44.1% 33.1% 17.6% 5.3%

116 3,595 1.64 0.824 54.5% 31.7% 9.6% 4.3%

106 3,140 1.76 0.805 43.6% 40.1% 12.8% 3.5%

1 45 1.82 0.824 42.2% 35.6% 20.0% 2.2%

493 18,864 1.87 0.914 42.3% 35.5% 15.2% 7.0%

0 0 0.00 0.000 - - - -

8 222 1.78 0.876 45.5% 37.4% 10.8% 6.3%

29 859 1.59 0.779 55.8% 32.2% 8.8% 3.1%

11 623 1.52 0.747 61.2% 28.9% 7.2% 2.7%

11 605 1.58 0.813 58.5% 29.9% 6.9% 4.6%

10 275 1.32 0.626 74.9% 20.0% 3.3% 1.8%

47 1,222 1.82 0.802 38.6% 44.1% 13.4% 3.8%

24 637 1.73 0.853 48.5% 34.7% 11.9% 4.9%

7 167 1.83 0.845 40.7% 40.1% 14.4% 4.8%

2 361 1.58 0.812 58.7% 28.3% 9.1% 3.9%

53 1,114 1.83 0.840 41.1% 38.7% 16.2% 4.0%

91 4,077 1.88 0.885 40.1% 37.8% 16.2% 5.9%

188 8,485 1.99 0.972 38.1% 34.6% 17.6% 9.7%

12 217 1.91 0.904 38.2% 39.6% 14.7% 7.4%

493 18,864 1.87 0.914 42.3% 35.5% 15.2% 7.0%

1 10 1.60 1.020 70.0% 10.0% 10.0% 10.0%

47 1,222 1.82 0.816 38.6% 44.1% 13.4% 3.8%

7 167 1.83 0.845 40.7% 40.1% 14.4% 4.8%

0 0 0.00 0.000 - - - -

0 0 0.00 0.000 - - - -

438 17,465 1.87 0.925 42.6% 34.9% 15.3% 7.2%

18,864 1.87 0.914 42.3% 35.5% 15.2% 7.0%

7,536 1.73 0.540 47.0% 36.4% 13.0% 3.6%

7,046 1.92 0.602 41.1% 34.3% 16.1% 8.5%

3,983 1.98 0.625 37.4% 36.1% 17.6% 8.9%

299 2.53 0.547 20.1% 35.1% 16.7% 28.1%

2 3 4

分
類

実施
授業数

サン
プル

平均
標準
偏差

1 2

所
属
学
科

実施
授業数

サン
プル

平均
標準
偏差

1

3 4

特
定
科
目

実施
授業数

サン
プル

平均
標準
偏差

1 2 3 4

学
年
別

実施
授業数

サン
プル

平均
標準
偏差

1 2 3 4

全体

M

E

C

I

N

D

S

U

L

A

K

T

その他

1. ほぼ0分 2. 30分程度 3. 1時間程度 4. 1.5時間以上

全体

導入系

倫理系

人文社会系a群

人文社会系b群

人文社会系c群

健康・スポーツ系

英語基礎系

言語応用系

数理情報系

キャリア系

専門基礎導入

専門基礎

専門

教職

1. ほぼ0分 2. 30分程度 3. 1時間程度 4. 1.5時間以上

全体

1

2

3

4

1. ほぼ0分 2. 30分程度 3. 1時間程度 4. 1.5時間以上

全体

スタディスキル

英語Ⅰ～Ⅵ

身の回りの数学

実感する科学

情報・AIリテラシー

特定科目以外

1. ほぼ0分 2. 30分程度 3. 1時間程度 4. 1.5時間以上
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（８） この授業のための事後学修（復習・課題）は週平均でどのくらいか【事後学修時間】

493 18,873 2.17 0.952 26.7% 40.5% 21.4% 11.3%

39 957 2.58 1.060 19.9% 26.3% 29.7% 24.1%

35 1,574 2.20 0.931 24.8% 41.7% 22.8% 10.7%

30 781 2.16 0.990 28.9% 39.8% 17.8% 13.4%

30 2,280 2.38 0.943 18.7% 38.8% 28.5% 13.9%

23 1,388 2.18 0.918 24.2% 44.7% 20.4% 10.7%

25 2,065 2.19 0.996 28.7% 36.4% 21.8% 13.1%

19 525 2.12 0.901 26.1% 44.8% 20.0% 9.1%

28 1,525 2.62 0.955 11.5% 36.8% 29.4% 22.3%

29 749 2.35 1.035 23.2% 37.4% 20.4% 19.0%

12 246 2.14 0.915 25.6% 44.7% 19.5% 10.2%

116 3,596 1.87 0.853 38.3% 41.6% 14.8% 5.3%

106 3,141 1.98 0.825 30.2% 46.4% 18.6% 4.8%

1 46 2.02 0.737 23.9% 52.2% 21.7% 2.2%

493 18,873 2.17 0.952 26.7% 40.5% 21.4% 11.3%

0 0 0.00 0.000 - - - -

8 223 2.11 0.824 22.9% 49.8% 21.1% 6.3%

29 860 1.72 0.780 44.9% 40.9% 11.0% 3.1%

11 623 1.74 0.765 42.2% 44.1% 10.6% 3.0%

11 606 1.83 0.831 38.9% 44.1% 11.7% 5.3%

10 275 1.46 0.678 62.5% 31.3% 4.0% 2.2%

47 1,224 1.93 0.793 31.3% 47.9% 17.1% 3.8%

24 635 2.12 0.930 28.3% 41.4% 20.5% 9.8%

7 167 2.13 0.859 23.4% 47.9% 21.0% 7.8%

2 360 1.88 0.881 40.8% 35.8% 18.3% 5.0%

53 1,112 2.17 0.851 22.3% 45.6% 25.2% 6.9%

91 4,084 2.22 0.933 23.7% 41.8% 23.2% 11.2%

188 8,487 2.33 0.997 22.8% 37.4% 24.0% 15.9%

12 217 2.25 0.892 19.8% 46.1% 23.5% 10.6%

493 18,873 2.17 0.952 26.7% 40.5% 21.4% 11.3%

1 10 2.20 1.077 40.0% 10.0% 40.0% 10.0%

47 1,224 1.93 0.806 31.3% 47.9% 17.1% 3.8%

7 167 2.13 0.859 23.4% 47.9% 21.0% 7.8%

0 0 0.00 0.000 - - - -

0 0 0.00 0.000 - - - -

438 17,472 2.19 0.963 26.5% 39.9% 21.7% 11.9%

18,873 2.17 0.952 26.7% 40.5% 21.4% 11.3%

7,539 1.98 0.540 33.2% 41.6% 18.7% 6.5%

7,048 2.28 0.602 23.6% 38.9% 23.1% 14.5%

3,986 2.30 0.625 21.1% 41.4% 24.0% 13.5%

300 2.68 0.547 14.0% 36.0% 18.3% 31.7%

2 3 4

分
類

実施
授業数

サン
プル

平均
標準
偏差

1 2

所
属
学
科

実施
授業数

サン
プル

平均
標準
偏差

1

3 4

特
定
科
目

実施
授業数

サン
プル

平均
標準
偏差

1 2 3 4

学
年
別

実施
授業数

サン
プル

平均
標準
偏差

1 2 3 4

全体

M

E

C

I

N

D

S

U

L

A

K

T

その他

1. ほぼ0分 2. 30分程度 3. 1時間程度 4. 1.5時間以上

全体

導入系

倫理系

人文社会系a群

人文社会系b群

人文社会系c群

健康・スポーツ系

英語基礎系

言語応用系

数理情報系

キャリア系

専門基礎導入

専門基礎

専門

教職

1. ほぼ0分 2. 30分程度 3. 1時間程度 4. 1.5時間以上

全体

1

2

3

4

1. ほぼ0分 2. 30分程度 3. 1時間程度 4. 1.5時間以上

全体

スタディスキル

英語Ⅰ～Ⅵ

身の回りの数学

実感する科学

情報・AIリテラシー

特定科目以外

1. ほぼ0分 2. 30分程度 3. 1時間程度 4. 1.5時間以上


